

NÁBYTEK

Expert pro náročné zakázky

Vybudovali luxusní apartmán v Trump Tower v New Yorku, ředitelství FIFA v Curychu a bižuterii v Paříži. Zaměstnanci společnosti Karl Bucher AG jsou vždy poblíž. Švýcarský umělecký truhlář je žádaný - po celém světě. Společnost si najde čas i pro zakázky ve své domovině. V poslední době realizoval expert na luxusní design interiéru např. dva zvláště krásné projekty téměř na vlastní prahu, v idylické jezerní oblasti centrálního Švýcarska. Obě skóre s detailem, kterému Karl Bucher AG přikládá zvláštní význam: mimořádně krásný povrchový design s produkty od ADLER!

Promyšlená restaurace u moře

"Abychom splnili také požadavky na kvalitu a termín v oblasti povrchů, spoléháme se na know-how a spolehlivost Adler více než 15 let," říká Karl Bucher. Jeho otec založil společnost v Goldau v roce 1960, dnes rodinný podnik zaměstnává více než 55 lidí, z toho pět v lakovně. Ernst Tobler, Jessica Steiner, Tony Betschart a Alois Betschart tvoří oddělení povrchových úprav a od srpna doplňuje dobře nacvičený tým také Sivagugan Premachandran jako praktikant v oboru průmyslového lakování dřeva. Společně se kvintet stará o dokonalý povrch pro náročné projekty firmy Bucher, jako je například interiér restaurace Fischerstube: dubové dřevo, mořidla ADLER a Legnopur byly ingrediencemi pro úspěšné menu. Zařízení restaurace, která se nachází přímo na Lauerzersee, by mělo vypadat velmi přirozeně, jako obrázek idylického prostředí před vchodovými dveřmi: interiérový design se zvlněným stropem vnáší do interiéru restaurace motiv vody. Použitím různých vzorů stropu lze definovat frézování a uspořádání jednotlivých stropních segmentů a dosáhnout požadovaného účinku. U dubové dýhy se zákazníci rozhodli pro variantu se suký a díky mořidlu **Arova Spritzbeize** společnosti ADLER jsou póry a přírodní vzhled dřeva obzvláště dokonalé. Teplý odstín Abruzzo dokonale ladí s šedými dekorativními kameny, kůží a čalouněnými povrchy. Pro zvýraznění přirozeného povrchu byla povrchová úprava vytvořena pomocí ADLER Legnopur ve stupni lesku G10.

Použité produkty



Arova Spritzbeize



Arova Rustica



Aduro Legnopur

Důstojný golfový klub

Rovněž v dubu, s mořidly ADLER a produktem Legnopur také nedávno navrhl Karl Bucher AG celý interiér golfového klubu Meggen. Zde však vznikl úplně jiný, elegantně moderní vzhled: pro recepci, šatnu a restaurace, včetně baru, schodiště a pokojů pro hosty byla použita dubová dýha. Tým Karla Buchera ji nejprve ručně lehce okartáčoval a poté ji namořil Arova Rustica v odstínu Lombardei. Tmavý, šedo-hnědý tón a jednoduchý, decentní design vytváří neobvykle a stylově působící pokoje. Aby dřevěné povrchy vydržely každodenní použití, byly lakovány ADLER Legnopur v lesku G30. Hosté jsou nadšeni elegantním prostředím. Naštěstí pro švýcarské krajany a krajanky, kteří nemají společnost Karl Bucher AG daleko!

www.karlbucher.ch

Galerie

